

单增德想当市长轻信“大师”指点 最终被骗180万元,不少落马高官对搞迷信活动“情有独钟”

“长期搞迷信活动”。党的十八大以来,中央纪委发布的中管干部严重违纪的通报中,这样的字眼多次出现。龚清概、刘志庚、邓崎琳、白雪山等人对搞迷信活动“情有独钟”。新修订的《中国共产党纪律处分条例》对党员组织、参加迷信活动的处罚作出清晰规定。共产党员无论什么时候,都不能丢了这个魂,迷失在迷信中。

迷信“大师” 梦想升官发财

山东省农业厅原党组书记、副厅长单增德是恢复高考后的第二批大学生,受过高等教育,懂得常识与常理。但他利令智昏,狂热追求升官发财,一心想着依靠“大师”指点升官发财,结果被一伙骗子骗得团团转。

单增德非常迷信,经“高人”指点,他把自己的办公室布置成“靠山向阳”的模式:把办公桌放在办公室入口旁,正对着窗户,自己出入虽然不方便,但办公时正好对着窗外阳光,美其名曰“向阳”;然后再在座位背后的墙上挂上一幅山水画,又所谓“靠山”,满脑子升官发财。一伙骗子正是抓住他既迷信又贪婪的特点,骗走180万元人民币。

2008年夏天,单增德的情妇谢某某前往泰山烧香,“巧遇”一位“大师”。经“大师”指点,得知北京有个叫“张新政”的人,能帮单增德当上莱芜市长。谢某某信以为真,把“大师”的话告诉了单增德。

彼时,单增德任莱芜市常务副市长,正想着要更进一步。“张新政”肯定地告诉他:给一笔钱,三个月内肯定让你升官!

单增德居然信了,对“张新政”有求必应,结果不仅未能如愿,还被骗走180万元。

上当之后三个月,他才想找所谓的“张新政”讨个说法。不料,人已经找不到了。180万元只买来黄粱一梦。

腐化堕落 向鬼神求“平安”

事实上,被查处的各级腐败分子中,不信马列信“大师”、不问苍生问鬼神的大有人在。河北省大名县委原书记边飞妄图搞迷信活动求得“平安”,掩盖自己的严重违纪问题。

2013年10月底,组织对边飞采取调查措施。在清点物品时,发现3个小红布包,里面是画着符咒的黄纸。仔细辨认,依稀认出“蒲志安永久绝败”、“保佑边飞化恶成祥”等字句。

蒲志安曾任永年县工业园区管委会主任,曾4次送给边飞4张银行卡,共计45万元。2011年底,蒲志安因其他违纪问题被组织调查。在蒲志安被调查期间,边飞心神不宁,担心被蒲志安牵连出来,但他不是主动向组织交代问题,而是找所谓的“高人”念咒画符“保佑”他。

类似边飞这样的腐败分子不在少数。辽宁省抚顺市原市长



山东省农业厅原副厅长、党组书记单增德受贿案庭审现场。(资料片)

栾庆伟在接受组织调查的前几天还和一著名“大师”见面,这位“大师”信誓旦旦地告诉他:“有惊无险,没有任何问题。”分手后,“大师”还发信息告诉他:“确实没有问题,不是为了安慰你才这么说的。”栾庆伟落马后才幡然醒悟,对迷信“大师”追悔莫及,他在忏悔书中写道:“迷信就是傻子遇到骗子的结果。”

内心空虚 从迷信那找“安慰”

湖南省株洲市原市委常

委、政法委书记谢清纯在自认为仕途上失意之后,沉迷于迷信,企图从菩萨那里找“安慰”。他本是名学者型官员,博览群书。但自从信佛后,只看佛书,每年必到四大佛教名山拜一遍。甚至到后来,每天出行都要算一算,看看往什么方向走“吉利”!

他与一位“大师”打得火热。一周至少去寺庙看望一次“大师”,一待就是半天。有时实在走不开,他就让人把“大师”接过来,共进午餐,顺便“请教”。渐渐地,不少人都知

道“大师”和谢清纯的关系。于是,一些商人时常以“香火钱”的名义“捐钱”给寺里,由“大师”代收。通过这种方式,“大师”本人也跟着谢清纯捞到不少好处。

“这些落马官员看似笃信风水和宗教,其实他们什么都不信,他们既没有信仰也没有敬畏,心里装的只有金钱和私欲。所以才对于佛家所摒弃的酒色财气等身外之物充满欲望,搞起腐败来,一点也不含糊。”一名专家说。

(据中国纪检监察报)

重汽地产
REAL ESTATE

蝶泉湾
BUTTERFLY SPRING BAY

中国·海南·五指山

仁者乐山

再奢侈的园林 也不及自然的山林

齐鲁晚报第24批海南看房团

5月27日再出发

齐鲁晚报

看房团 报名热线 (0531) 8750 5777/8519 6595

济南接待中心: 济南市市中区建设路(中段)85号三箭如意苑北门对面

本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其所有信息的最终解释权,最终以政府相关部门正式文件中相关内容为准。